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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録（案） 
 
■ 日  時：令和７年５月２８日（水） ９：３０～１０：４５ 
■ 場  所：長野大学４号館３階会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織  英子、若林信一、吉田善一、鮫島正浩、市村和久、 

前田裕子（リモート）、平林靖久（リモート）、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  なし 

 
議事概要 
 
１ 議事録 

前回（４月２３日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
２ 審議事項 

議案第１号 令和８年度教員採用計画について 
小林学長及び菊池総務・人事・施設担当課長から、令和８年度教員採用計画が説明され、原案

どおり了承された。 
 

議案第２号 期末手当、勤勉手当及び寒冷地手当に係る給与規程の一部改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、２月理事会で改正した給与規程において、改正事項に漏

れがあったとして、期末・勤勉手当の支給率及び寒冷地手当の金額改正について説明され、原案

どおり了承された。 
 

議案第３号 公立大学法人長野大学学長選考会議規程の附則の改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、学長選考会議規程の附則に定められていた学長の業務執

行状況の評価方法について、新たに細則を定めたため同規程附則の削除を要するとして、規程改

正について説明があり、原案どおり了承された。 
なお、学長選考会議は理事長（理事会）から干渉をうけない独立した機関と位置付けられてい

るため、本細則及び規程の制定主体がどこになるのかという点の質問があり、内容についての実

質的な審議は学長選考会議が行い、制定については定款に基づき理事会が行うという整理として

いることが説明された。 
 

議案第４号 ２０２６（令和８）年度学生募集要綱について 
吉田教学担当副学長及び須永広報入試担当課長から、令和８年度の学生募集要項について説明

があり、原案どおり了承された。 
なお、地域枠の在り方については、これまでも議論されてきた経緯があるが、原則は一定の学

力がなければ入学できないものとして筋を通すべきとの指摘があった。 
また、入学者に対する経済的な支援に関し、現状は国の修学支援制度が中心となるが、独自の

支援を行うためにも財源確保のため資産運用等を考える必要があるのではないかとの指摘があっ

た。 
 

議案第５号 環境ツーリズム学部及び企業情報学部の学生募集停止について 
上畑学長企画室長兼法人運営価格室主幹から、環境ツーリズム学部及び企業情報学部を改組転

換し、新たに共創情報科学部及び地域経営学部を設置するため学生募集を停止することを理事会

で議決する必要がある旨の説明があり、原案どおり了承された。 
 

４ 報告事項 
（1） 令和 6 年度 卒業者の進路決定状況について【キャリアサポート】 

平原キャリアサポート担当課長から、令和 6 年度卒業生の進路決定状況について報告され

た。 
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（2） 令和 6 年度監事監査通知書【総務人事施設】 

菊池総務人事施設担当課長から、6月 9日の監事監査に先立ち、事前に通知する監事監査通

知書の内容が報告された。 
 

 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年６月２５日（水） 
                                 議長 平井 利博     


